DELBACCIO S.A.

Guayaquil, 12 de Abril del 2006

REF. 107174-M-05.

Señora

INES GIOCONDA FRANCO VITERI DE GUZMAN Ciudad.

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía **DELBACCIO S.A.**, en su sesión celebrada el día 12 de Abril del 2006, resolvió elegirla como **GERENTE GENERAL** de la misma, por un período de **CINCO ANOS**, en reemplazo del Sr. Julio Isaías Cruz Ochoa, cuyo nombramiento se inscribió el 13 de Diciembre del 2005 en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

De conformidad con lo establecido en el Articulo Vigésimo Sexto de; Estatuto Social de la compañía, le corresponde entre otras atribuciones y deberes, la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma en forma individual, y sin más limitaciones que las señaladas en el Estatuto Social

Sus atribuciones constan en la escritura pública de constitución de la compañía DELBACCIO S.A., otorgada ante la Notaria Décima del Cantón Guayaquil, Ab. María Pía Iannuzzelli de Velásquez, el 8 de Septiembre del 2005 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 6 de Octubre del 2005.

Atentamente,

Ab. Andrés Holguín Espinel

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía DELBACCIO S.A., y declaro que he tomado posesión del cargo en esta misma fecha. Declaro además ser de nacionalidad ecuatoriana, portadora de la cédula de ciudadanía 090535318-1.- Guayaquil, a de Abril del 2006.

1 2 'ABR! 200°

X Y Will Light Stick Hagher in INES GIOCONDA FRANCO VITERI DE GUZMAN

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veinte de Abril del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DELBACCIO S.A., a favor de INES GIOCONDA FRANCO VITERI DE GUZMAN, a foja 40.648, Registro Mercantil número 7.406.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 130.126, del Registro Mercantil del 2.005, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 17658 LEGAL: Patricia Murillo AMANUENSE: Ronny ANOTACION-RAZON: Offr Nazareno

\$

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA